

శుభ తెలంగాణ

సోమవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక :230

వెల:3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.



వెళ్లరావమ్మ గౌరమ్మా.. మళ్లీ రావమ్మ..

పూల పండుగతో పులకించిన ఊరూవాడ

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తొమ్మిదిరోజుల పాటు సాగిన బతుకమ్మ ఉత్సవాలు చివరిరోజు సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకతో ముగిశాయి. బతుకమ్మ ఉత్సవాలకు నిలువెత్తు ప్రతీక అయిన ఓరుగల్లులో కోలాటాలు, నృత్యాలతో వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు ఆదివారం ఘనంగా జరిగాయి. ఒకొక్క పువ్వునూ.. చందమామా.. అంటూ బతుకమ్మ పాటలతో ఆడపడుచులు ఆడిపాడారు. అందంగా అలంకరించిన బతుకమ్మను పూజించిన మహిళలు.. చెరువుల్లో, కాలువల్లో వాటిని వదిలిపెట్టారు. వెళ్లరా బతుకమ్మ.. మళ్లీ రావమ్మ అంటూ బతుకమ్మకు ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు.. రంగురంగుల పూలతో పేర్చిన సద్దుల బతుకమ్మలతో సంబరాలు అంటరాని తాకాయి. ఆడపడుచులంతా ఓ చోట చేరి బతుకమ్మలను పేర్చి ఆడిపాడారు. ఈ బతుకమ్మ ముగింపు వేడుకల్లో చిన్నా పెద్దా తేడా లేకుండా అందరూ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. సంప్రదాయ వస్త్రాలు ధరించి గౌరమ్మకు ఘనంగా పూజలు నిర్వహించి నిమజ్జనం చేశారు.



వివరాలు 2లో..



సెలవు

పాఠకులకు, ప్రకటన కర్తలకు, మిత్రులు, శ్రేయోభలాఫులకు విజయ దశమి(దసరా) శుభాకాంక్షలు. నేడు(సోమవారం) దసరా పండుగ సందర్భంగా శుభ తెలంగాణ కార్యాలయానికి సెలవు కాపున ప్రతీక పునర్ద్దర్శనం 25.10.2023

మేడిగడ్డ బ్యారేజీ ప్రమాదానికి కేసీఆర్ కుటుంబమే కారణం

- కాశీశ్వరం ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా ఉన్న మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు
- మేడిగడ్డ లక్ష్మీ బ్యారేజీ వద్ద కుంగిపోయిన పిల్లర్
- కాశీశ్వరం అవినీతిలో మొదటి దోషి కేసీఆర్ కుటుంబమేనన్న రేవంత్
- సీపీసీతో దర్భాపు చేయించాలని కాంగ్రెస్ డిమాండ్ చేస్తోందని వెల్లడి



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): మేడిగడ్డ వద్ద లక్ష్మీ బ్యారేజీ పిల్లర్ కుంగిపోయిన ఘటనపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో స్పందించారు. కాశీశ్వరం ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టులో భాగమైన లక్ష్మీ బ్యారేజీ వద్ద పిల్లర్ కుంగిపోవడానికి కారణం కేసీఆర్ కుటుంబమేనని ఆరోపించారు. కాశీశ్వరం అవినీతిలో మొదటి దోషి కేసీఆర్ కుటుంబం అని విమర్శించారు. నాణ్యతా లోపంతోనే మేడిగడ్డ ప్రమాదం చోటు చేసుకుందని పేర్కొన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో రూ.1 లక్ష కోట్లను కేసీఆర్, కాంగ్రెస్కు డోచుకున్నారని రేవంత్ మండిపడ్డారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగడంపై సెంట్రల్ విజిలెన్స్ కమిషన్ తో దర్భాపు చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తోందని వెల్లడించారు. మేడిగడ్డ ఘటనపై కేంద్ర హోంమంత్రి, గవర్నర్, ఈసీ విచారణకు ఆదేశించాలని కోరారు. మేడిగడ్డకు వెళ్లేందుకు ఈసీకి లేఖ రాస్తామని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. కేటీఆర్, హరీష్ రావు కూడా తమతో కలిసి మేడిగడ్డకు రావాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఏడాది తరువాత బీజేపీ కార్యాలయానికి రాజాసింగ్



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): దాదాపు ఏడాది తరువాత బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో అడుగుపెట్టారు గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్. సస్పెన్షన్ ఎత్తేసి, సీటు కేటాయింపడంతో రాజాసింగ్ భారీ ర్యాలీగా పార్టీ కార్యాలయానికి వచ్చారు. అనంతరం ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని కలిశారు. రాముడికి 14 ఏళ్ల వనవాసం ఉంటే.. తనకు 14 నెలలు వనవాసం వేసారని ఈ సందర్భంగా రాజాసింగ్ నవ్వుతూ చెప్పారు. చాలా రోజుల తరువాత పార్టీ కార్యాలయానికి రావడం సంతోషంగా ఉందన్న రాజాసింగ్.. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాగా ఓ మతాన్ని కించపరిచే విధంగా రాజాసింగ్ కామెంట్స్ చేశారన్న ఆరోపణలతో వివరాలు 2లో..

మోదీ ఇంకెప్పటికీ ప్రధాని కాకూడదు... అదే నా లక్ష్యం

- రాజస్థాన్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు
- రాజస్థాన్ ఎన్నికల బరిలో దిగుతున్న ఎంపిఎం
- కాంగ్రెస్ పార్టీపై విమర్శనాస్త్రాలు



గజ్వేల్ లో సీఎం కేసీఆర్ పై ఈటల పోటీ...

నవంబరు 30న తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు 52 మందితో తొలి జాబితా ప్రకటించిన బీజేపీ హుజూరాబాద్ తో పాటు గజ్వేల్ లోనూ ఈటల పోటీ



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం బీజేపీ 52 మందితో తొలి జాబితా ప్రకటించింది. ఆశ్చర్యకరంగా హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ కు రెండు చోట్ల పోటీ చేసే అవకాశాన్ని బీజేపీ అధిష్టానం కల్పించింది. సొంత నియోజకవర్గం హుజూరాబాద్ తో పాటు గజ్వేల్ లోనూ ఈటల పోటీ చేస్తున్నారు. గజ్వేల్ సీఎం కేసీఆర్ సొంత నియోజకవర్గం అని తెలిసినా.. కేసీఆర్ సొంత నియోజకవర్గంలో ఈటలను బరిలో దింపడం ద్వారా బీజేపీ అత్యంత సాహసోపేతమైన నిర్ణయం తీసుకుందని చెప్పాలి. సీఎం కేసీఆర్ పై పోటీకి సిద్ధమని ఈటల కొంతకాలంగా సవాళ్లు విసురుతున్నారు. కేసీఆర్ పై పోటీ అంటే ఈటల సత్తాకు పరీక్ష మాత్రమే కాదు, బీజేపీకి కూడా ప్రతిస్పాత్తుకమైన అంశం. మరో విషయం ఏమిటంటే... కేసీఆర్ పై పోటీ చేసేందుకు ఈటల తప్ప మరో

వివరాలు 2లో..

- నేపాల్ను భయపెట్టిన భూకంపం.. భయంతో పరుగులు తీసిన జనం
- ఉదయం 7.39 గంటలకు భూకంపం
- ఇళ్ల నుంచి బయటకు వచ్చి పరుగులు తీసిన జనం
- ఆస్తి, ప్రాణ నష్టంపై అందని నివేదికలు

వివరాలు 2లో..



ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 22, (శుభ తెలంగాణ) ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఉప్పల్ నియోజకవర్గ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారి లక్ష్మారెడ్డి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆ జగన్మాత ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ మేరకు ఆయన ఆదివారం ఓ పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. చెడుపై.. మంచి, దుష్ట శక్తులపై.. దైవ శక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా జరుపుకునే పండుగ విజయదశమి అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు సిద్ధించాలని, అందరికీ ఆ భగవంతుడి దీపెలు, ఆశీస్సులు ఉండాలి' అని ఆయన ఆకాంక్షించారు.

బందారి లక్ష్మారెడ్డి - బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఉప్పల్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి

f/Bandari Lakshma Reddy @/bandari_lakshma_reddy W/Bandari Lakshma Reddy E/Bandari Lakshma Reddy

